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On apportera un soin particulier à la présentation. Toute réponse doit être justifiée.

Exercice 1 Etudier la convergence des intégrales impropres suivantes :

a)

∫ ∞
0

log(t)

1 + t2
dt

b)

∫ ∞
0

sin(1/t)√
t

dt

Exercice 2 On considère l’intégrale à paramètre

F (x) =

∫ ∞
0

e−xt

1 + t
dt

a) Montrer que F (x) est définie pour tout x ∈]0,+∞[.

b) Montrer que la fonction F est dérivable sur tout intervalle de la forme [a,+∞[ avec a > 0.

c) En déduire que F est dérivable sur ]0,+∞[.

d) Montrer que F vérifie l’équation différentielle F (x)− F ′(x) =
1

x
sur l’intervalle ]0,+∞[.

Exercice 3 Justifier l’existence et calculer le produit de convolution f ? g des deux fonctions sui-
vantes :

f(x) =

{
1 si x ∈ [0, 1]
0 sinon

, g(x) =

{
0 si x < 0
x si x ≥ 0

1


